FABET D A\ O &t (H28. 7R R|#H)

§t 5 =S
AR _ 43,064 21,636 21,428
HRAFEEAO 42 058 21,163 20,895
SEAMERAD 1,006 473 533
[EF 16,758]
TRRAMAQEHFENEAFREZSD) _ _
Hiw il FEREX HES 2R Bt arhE | BEE
AR 3,449 3,028 2,813 2,423 1,192 4,736 2,521 596
] 1,749 1,580 1,405 1,231 602 2,400 1,177 269
=S 1,700 1,448 1,408 1,192 590 2,336 1,344 327
i 1,350 1,198 1,060 1012] 472 1733] 1,020 274
B i EAE [HEMFMERERAMBIE] iLE fif=ka EBE LU
AR 3,313 2,284 3,109 1,185 1,206 3,421 1,224 4535
] 1,678 1,099 1,550 589 613 1,719 602 2,326
i 1,635 1,185 1,559 596 593 1,702 622 2,209
s 1,256 903 1,195 533 553 1,351 497 1,580
K
A0 2,029
] 1,047
E-S 982
L 771
TERRIAODGEANERESFEL) _
Hiw il EREE HESF AR H Bt &rhE | EHEE
AR 3,382 2,993 2,778 2,357 1,151 4648 2,507 516
;] 1,722 1,560 1,383 1,194 584 2,352 1,168 233
i 1,660 1,433 1,395 1,163] 567 2296 1339 283
BE & EAE |[HEH#EHERME] LS fi=l=d ESHE LU
AR 3,266 2,254 3,072 1,042 1,033 3,355 1,208 4482
;] 1,655 1,090 1,530 529 520 1,693 597 2,313
i 1,611 1,164 1,542 513 513 1,662 611 2,169
sk
A0 2,014
L] 1,040
S 974
FERRHIAODGTEAERDHA) _
L] L= BErRE HEF EH k4 &k | BfEE
AR 67 35 35 66 41 88 14 80
;] 27 20 22 37 18 48 9 36
E-S 40 __15 13 29] 23 40| 5 44
BE HE EAe |[HEHE|[HERME] s fij=l=a ERHE L
AR 47 30 37 143 173 66 16 53
;] 23 9 20 60 93 26 5 13
E-S 24 21 17 83 80 40 11 40
saK
A0 15
Ll 7
% 8
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